

Семинар по повышению функциональной грамотности

14 сентября педагоги нашей школы приняли участие в выездном семинаре "Функциональная грамотность: учимся формировать и оценивать" в Центре непрерывного повышения профессионального мастерства педагогических работников "Учитель будущего" в г. Екатеринбург

В ходе семинара освещали следующие темы:

Командные формы работы на уроках разных предметных областей;

Формирование функциональной грамотности обучающихся;

Организация образовательного процесса для детей с ОВЗ.

